
                                                                                                  

   

  
   
  

 
Vragen vanuit de raad aan het college: 
 
A. Schriftelijke vragen als bedoeld in artikel 36 Reglement van Orde (beantwoording 
binnen 30 dagen) 
  
B. Schriftelijke vragen ter mondelinge beantwoording in de raads- of 
commissievergadering 
 
C. Technische vragen over onderwerpen geagendeerd voor een commissie- en/of 
raadsvergadering 
 
D. Overige technische vragen (vragen die geen betrekking hebben op een voorliggend 
raadsvoorstel of onderwerp op de commissieagenda; beantwoording binnen 30 dagen) 
 
 
 
Categorie: A / B / C / D (doorhalen wat niet van toepassing is) 
 
Onderwerp:  
 
Naam en fractie: Anita van Loon ; WijZZ………. 
 
Datum indienen: 28 januari 2024………. 
 
Afdeling: ………. 
 
Contactpersoon: ………. 
 
Inleiding/Aanleiding 
Op 20 december is in de raadsvergadering gevraagd over de actieve inzet om de extra 
rijksgelden van €89.000,- in te zetten om kinderarmoede tegen te gaan. In Zevenaar is gekozen 
dit te doen in de vorm van de uitgifte cadeaukaarten Zin in Zevenaar. 
De gezinnen die de Gelre pas al hebben, kregen automatisch bericht. De gezinnen die niet in het 
bezit zijn van de Gelre pas, maar wel een inkomen tot 120% van de bijstandsnorm hebben, 
konden een aanvraag indienen. 
 
Wijzz heeft aangegeven hoe dit dan gecommuniceerd gaat worden? We hadden namelijk nog 
meer een paar werkdagen te gaan? In uw RIB (die we later hebben ontvangen) staat in, dat er 
via de website bij het onderwerp inkomensondersteuning dit aangegeven zal worden. 
 
Vraag/Vragen: 

• Hebben er in die enkele werkdagen dagen voor het einde van 2023 nog gezinnen 
gemeld? 

• Heeft u zelf het idee gehad dat dat zou gebeuren en dat deze vorm van communicatie het 
gewenste resultaat zou opleveren?  

• Wat vindt u nu van het resultaat en de gelopen actie’s? 
• Wat is er met de restgelden gedaan? Hoeveel geld is er nu niet op de plaats van 

bestemming terecht gekomen? 


